KoHCneKT ypoka
MaTeMaTUKu C
NPUMEHEHUEM

3NIeMEeHTOB TEXHOOIMMU
KPUTUYECKOro MbliLUJIeHUS



JTanbl YpoOKa
1. Bbi3oOB

2. OcmbIcneHue




AHanns metoan4vyecKkou
pa3paboTKu ypoKka MaTeMaTUKn
MO TEXHOJIONMN KPUTUYECKOIO

MbILWUJTIeHUA
yqyumersiga Mamemamuku
Kocmskoeou TambsiHbl BUKMOPOBHAI
http://OTKPbITLINYPOK.pdh/cTaTbn/602585/




Ctagus Bbi3oBa

e OnpeaeneHvne TeMbl YpOKa
 [lpnem «Knacrep»

ePelleHVe ypaBHeHUS
eCnoco6 pelleHus

eHeT KOpHen
eKopeHb

e[lpaBuna

eYpaBHeHUe

eKopeHb
e KOMMNOHEHTLI

eHensBecTHOE



Ctaausa ocMmbicnieHus






PemmurTe NzNPpaBHCHHE:

X +3,8=2,7

1
x—L—§J=9
4= -

4
—1,1—-—b=—3,3

3x—1=5
02+5x=—3x—-2.2
IIpooaema | HrTo ecTh Yero ne Penrenie
I xBaTaer”?

PECIICHITH




Ctaaunsa ocMbICcneHus
* PelleHne ypaBHEHNI MO anroputmy

» Bo3BpalleHune K knactepy

ePelieHne ypaBHeHUA
eHeT KOopHen

eKopeHb

e[lo anroputmy

eYpaBHeHUe

eKOMMOHEHTbI

eJleBas YacTb U NpaBas 4YacTb



Pedonekcus

[Tlpnem « CUHKBEUH»

1. YpaBHeHMe

2. ChnoxHoe, oonbLUOe

3. Pewarw, Haxoxy, nepeHoLly
4. [lomoraert peluaTb 3aga4n

5. PaBeHCTBO
e[lomalLHee 3aaaHue



‘TremeEya pasHbIX cTaanax
® pwsauuﬂ
eBepto U He Bepro yPOKa

eKntoyeBble crnoBa
eYurtaro gpymatro
eKnacrep
eTabnuua 3XY

eCTaausa ocMmbICneHus

sUHCEPT

e3anonHeHue Tabnuy

e[1HeBHUK A BONHOMN 3aNncCu

e dcdhhekTBHAA nekumns

e« TOHKMe» n «ToncTtbie BONPOCbI»
e3ur3ar (Mo3aunka)

eDULLOOYH (PbIObLA KOCTDb)
e[louCK B TekcTe

ePecdhnekcus

eOTBETbI Ha BOMNPOCHI

eCUHKBEWH

eTabnuubl

eKnacrepbl

eBo3Bpar K Kno4YeBbIM crioBam U Tabnuue «Beptro n He Bepro»



Cnacubo 3a
BHUMaHue!ll



